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W Y J AŚ NI E NI A TRE Ś CI  S W Z 1  

 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

pn.: „Szacowanie nieruchomości w Gminie Miejskiej Rumia.”  

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udostępnia treść zapytań do 

treści SWZ, złożonych przez Wykonawcę, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:  

 

Pytanie nr 1 

Jaka jest przewidywana ilość wykonania w okresie obowiązywania umowy poszczególnych 

operatów? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Ilość do wykonania operatów uzależniona będzie od bieżących potrzeb Zamawiającego.  

Na dzień udzielenia niniejszej odpowiedzi przewidujemy nie mniej niż 25 operatów dotyczących 

łącznie minimum 80 działek.  
 

Pytanie nr 2 

Czy cena za działkę niezabudowaną i zabudowaną ma być taka sama? A jeżeli jest zabudowana 

wieloma budynkami i budowlami to cena nie zmienia się?            

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Cena za sporządzenie jednego operatu wynikać będzie z podpisanej umowy.  

W dotychczasowej praktyce tut. Urzędu, cena za sporządzenie operatu uwzględniała ilość działek jaka 

została zawarta w operacie do jego sporządzenia. 

 

   

 

  Z poważaniem 
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